
Nach 50tkm komplett Bremsen neu...?
Beitrag von „mark1“ vom 23. Dezember 2016 um 17:09

Das ist bei meinem V10 auch ca. das Intervall (für vorne). Trotzdem würde ich die Scheiben
ganz einfach mal messen- "nahe am Verschleissmass" heisst oft auch: es reicht noch locker für
einen weiteren Satz Beläge. Bei mir ist das Verschleissmass 4 mm (heisst bei 50000 km
Fahrleistung pro Scheibe 12500 km pro mm Verschleiss-Millimeter der Scheibe, die noch "übrig"
ist).
Gruss
Mark
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https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/22404-nach-50tkm-komplett-bremsen-
neu/?postID=287461#post287461

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/22404-nach-50tkm-komplett-bremsen-neu/?postID=287461#post287461
https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/22404-nach-50tkm-komplett-bremsen-neu/?postID=287461#post287461

